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Onpenesienne MaTeMaTH4eCKOM MOJATOTOBKH
Ha 0a3e HAYAJIbHOM IIKO0JIbI

Ipuiaoxenue 1

Padoma N21. CnoxeHne HATYPAJIbHBIX YHCET

Bapuanr 1 Bapuant 2
.. O.1.
KJ1accC Jara KJ1accC Jara
1. Bemonnute YCTHO CJIIOKCHHUC U 3allMIIUTC
1. BbinosHUTE YCTHO CJOXEHHE M 3aIlUIINTE .
pesyIBTAT: pe3yJbTar:
13+15= E+49= 210 + 100 = 21+15: 6+37: 100+320_—
- - — 33+17= 0+45= 40 + 250 =
24 +16 = 36+0= 30+510 = 40 +50 = 210+ 9= 0+386=
20+30= 130+ 7= 0+157= — — —

2. BEHITIOJTHUTE CITOKEHUE B CTOJIOHK:

2. BLIHOJIHI/ITC CJIOJKCHHUC B CTOH6I/IK: 345 624 139
538 567 146 932 137 *466
141 215 *357 = = -

3. 3anummuTe BBIPAXKCHUC U HaliIuTe €ero 3HaueHue.

3. 3anummnTe BBIPAXKCHUC U Haﬁ,[[HTe €ro 3Ha4YCHHC.
K CYMMC YHUCCIT MATHCOT ABAJAUATH YCTBIPEX U CTa
BOCBMUJCCATH TPEX HpI/I6aBI/ITL CTO JCBATD.

K Tpemcram pneBsitu mnpuOaBUTH CYMMYy 4YHCEl
JBYXCOT BOCBMHUJICCATU IIECTHU M CTa IIECTUACCATH
JIEBSTH.




...

Padoma N22. BolydTaHue HATYPAJILHBIX YHCE

Bapuanr 1

KJ1accC

Jara

1. BoimosHuTE YCTHO M 3alIUIINTE PE3yIbTaT:

..

Bapuanr 2

KJ1accC

Jarta

1. BrimosiaUTE YCTHO M 3alIMIIUTE PE3YJIbTAaT:

19-13= 36-19 = 538 - 100 = 16 - 130 = 43-18 = 719 - 300 =
75-15= 129-0= 350-9= 86 —-16 = 136 -0 = 270-8=
190-170= 236 — 50 = 108 - 30 = 270-150 = 248 — 60 = 105-60 =
2. BeInonHUTE CIOKEHHE B CTOJIOHK: 2. BeimonHuTe ClH0KEHHE B CTOJIOHK:
1736 2318 3005 2387 3427 4006
~325 ~1809 1238 263 ~2618 1238

3. 3anuiuTe BhIpaKEeHUE U HAMAUTE €ro 3HaYCHUeE.
W3 neBaTHCOT IIECTHAAIATH BBIYECTh PA3HOCTH
BOCBMHUCOT TPHJILIATH MIATH U TPEXCOT JACBATH.

3. 3anuiuTe BhIpa)XE€HUE U HAMIUTE €ro 3HaYEHHUE.
OT pa3HOCTH JEBATUCOT CEMHJACCITH TMSATH H
MIECTUACCITH COPOKA TPEX OTHSATH JBECTH CEMBb.

Padoma N23. BelunTaHne HATYPAJIbHBIX YHCeT

Bapuanr 1

..

KJ1accC Jara

1. BemomuuTte YCTHO YMHOKCHHC W 3allUIINUTEC

Bapuant 2

O.1.

KJ1accC Jara

1. Brmomaure YCTHO YMHOXCHUC W 3allUIIUTC

pe3yJbTaT: pe3yIbTaT:
6 8= 8-0= 36 3= 8-9= 9-0= 28 -3 =
7:3= 123 1= 45-100 = 6" 7= 143-1= 54 - 1000 =
5-9= 24-2= 58-40= 4-8= 34-2= 47 - 50 =
2. BBINOJHUTE CIIOKEHHE B CTOIOUK: 2. BBINOJHUTE CIIOKEHHE B CTOJIOUK:
36 807 236 37 608 324
*58 43 *145 “56 35 "2645

3. 3anummTe BBIPAKEHUE U HAIUTE €ro 3HAYCHUE.
Cymmy umcen 537 u 123 ymHOXkuTh Ha 230.

3. 3anumuTe BBIpA)KEHUE U HAWJUTE €ro 3HAUCHUE.
Pasnocts uncen 724 u 254 ymuoxuts Ha 230.




Padoma N24. Jlenenne HATYPaIbHBIX YHCeET

Bapuanr 1 Bapuanr 2

O.1. ..

KJ1accC Jarta KJj1accC Jarta

1. BBIIOJTHUTE YCTHO J€JIEHUE U 3alUIINUTE PE3YJIbTAT: 1. BBINOJIHUTE YCTHO J€JIEHUE U 3aIUIINTE PE3YJIbTAT:

27:3= 0:15= 72:24= 32:4= 0:57= 75:15=
56:8= 46:1= 4500 : 100 = 427 = 85:1= 380:10=
63:9= 39:3= 720:9= 45:9= 48 :3= 2700 : 300 =

2. BBIIIOJIHUTE CIIOKEHUE B CTOJIOUK: 2. BLIIIOJIHAUTE CII0KEHUE B CTOJIOUK:
222|-% 50486 2448]-% 185> 51319 27541-Z

3. 3anuiuTe BhIpaKE€HUE U HAMAUTE €ro 3HaYCHHUeE.
Ot npousBeneHus 9 u 68 oTHATH yacTHOE 515 1 5.

3. 3anuimuTe BhIpa)XKECHUE U HAMIUTE €ro 3HaYEHHUE.
W3 npoussenenus § u 99 Boruects yactHoe 816 u 8.

Padoma N2S. JlelicTBHS ¢ HATYPAJbHBIMH YHCIAMH

Bapuant 1 Bapuant 2

O.1. O.1.

KJ1accC Jara KJ1accC Jara

1. (Vemmuo). PaccraBbTe mOpSAOK ACHCTBHI U
HaWUTE 3HAYCHUE BBIPAKCHUS:

((72:9)+8-7):8-63:9)-12=

1. (Vemno). PacctaBpTe mOpSAOOK JCHCTBHI H
HaWUTE 3HAYCHUE BBIPAKCHUS

(56:7)+(54:6-48:8)) 410 =

2. BeInOJIHUTE NENCTBUS:
(432:12+53-33):35-15=

2. BeimosHuTe NENCTBUS:
(378:27+73-22):45-15=

Padoma N26. 3akoHbI Ci10KeHHSI H YMHOKEHHUSI

Bapuanr 1 Bapuanr 2
D .N. ORZH

KJ1accC aara KJI1accC aara

Brrunciure panroHaJIbHBIM crocooom Brruucnure parmoHalIbHBIM CIOCOOOM (TIOKAXKHUTE
(TTOKaKUTE X0/ pacCyKJICHUN): XOJI pacCyKIeHUI):

357 +289 - 157 = 5:6:15-2-4= 273 +159-173 = 6-20:15-5-4=

863 + 471+ 137 = 23-12+27-12= 238 + 543 + 262 = 18-57-18-47=

25:23-4= 145 - 25 —-25-45 = 4-47-25= 138 -31+62-31=




Padoma N27. Pemienue nNpocTeimx ypaBHeHU

Bapuant 1 Bapuant 2

O.1. o.1.

KJ1acC Jara KJ1accC Jara

Pemre ypaBHeHus:
1) x +278 =1000;
3) x — 319 = 435;
591 -(x+58)=17,

Pemre ypaBHeHus:
1) x +384 =1000;
3)x—273 =389;
5) (x+35)—48 = 24,

2) 384 + x = 680;
4) 1329 — x = 837;
6) (x - 37) + 18 = 47.

2) 328 + x = 560;
4) 1746 — x = 939;
6) (71— x) + 39 = 45.

Padoma N28. Pentenne npocTeidinx ypaBHeHHI

Bapuanr 1 Bapuanr 2
o.N. oM.
KJ1ace nara KJ1ace nara
Pemmre ypaBHEHUS: Pemnre ypaBHEHUS:
1) 23 - x =345, 2) 7236 : x = 36; 1) x - 24=360; 2) 2754 : x =27,
3)x:19=101; 4) x - 25 =625; 3)x:17=102; 4) 15 - x =225;

5)(x +36)- 10=570;  6)21-x +34 =349, 5) (29 —x) - 100 = 1400;  6) x : 12 + 24 = 500.

Padoma N29. Hauaiia reoMmeTpun

Bapuant 1
d.!.
KJ1acc narta
1. Haueprure:
a) IpAMYIO a; 0) 1yu AB;

B) oTpe3ok CD =4 cm 5 mm.

2. Hauepture:
a) £ABC - ocTpnIi;
B) £PTF - Tyno#.

0) £CNK - npsamoi;

3. a) Hauepture nBe mepecekatomuecs npsimbie AB u
CD. O603HaubTe TOUKY ITEpeceUCHUsI.

6) Hauepture niyu MN u orpe3ok CD Ttak, 4To0ObI
OHH HE UMEJTN OOIINX TOUYEK.

Bapuanr 2
d.1.
KJiacc nara
1. HauepTure:
a) mpsimyto b; 0) mya MN;
B) orpe3ok KC = 3 cm 5
MM.

2. Haueprure:

a) £BCD - ocTpbii;
B) £MNK - Tynou.
3. a) Hauepture nBa nepecekaronmxcs iydya AB u

CD. O603HaubTe TOUKY MTEpPECEUCHUSI.
6) Hauepture npsmyro MN u otpesok CD Tax,
YTOOBI OHU HE UMEJH OOILIUX TOYEK.

0) £POT- npsimoii;




Padoma N210O. JleiicTBHSsI ¢ HATYPAJbHBIMH YHCIAMH

Bapuanr 1

o.1.

KJ1accC Jara

1. Haiinute nmepumerp tpeyronsHuka ABC, ecnu
ctopoHa AB paBHa 3 cm, BC B 2 pa3a Gosbiie cTopoHa
AB, a AC Ha 2 cMm MmenbIe, uem BC.

2. HaueptuTte NpsAMOYrOJbHUK CO CTOPOHaMHu 2
cM U 5 cM. Haiiaute ero nepumeTp M miI0mab.

3. B nOpsaMOyroipHOM TnapajuielienuIe e €ero
u3MepeHus paBHbl 3 cM, 4 cM u 6 cm. Haiimure o0beM
JaHHOW (UTYPBHIL.

Bapuanr 2

O.1.

KJ1accC Jgara

1. Haitnure nepumetp tpeyroiabauka MNK, ecinu
ctopoHa MN paera 6 cm, NK B 2 paza meHsble
croponbl MN, a MK Ha 2 cMm 6ombire, yem NK.

2. Haueptute npsAMOyrojibHHUK CO CTOpOHamMHu 3
cM U 4 cM. Haitaure ero nepumeTp U 1iomaib.

3. B mpsAMOyroibHOM mMapajuleienuIesne ero
nu3MepeHus paBHbl 2 cM, 5 cMm u 4 cm. Haitnure o6bem
JTaHHOU (UTYPBI.

Padoma N211. ExMHMILI H3MEPEeHusI

Bapuanr 1
o.N.
KJ1acc Jara
1. Beipazure:
2M50cMm = cM;
1kr450r = T;
1 xm 600 M = M;
31523 kr= KT;
2800 M = KM M;
5245r = KT I;
683 cm = M CM;
4500 xr = T KT;
504 oM = M M.

2. BeimonHuTe nelcTBU:
a)53 kM 286 M +30km 774 M =
06) 72 kr: 16 xr =

Bapuanr 2
D.1.
KJ1acc Jata
1. Beipasure:
3mMm 0cMm = cM;
5kr200r = T;
2xkmM 750 M = M;
3160 kr = KT;
1350 m = KM M;
6840r= Kr T;
986 cm = M CM;
556 kr = I KT;
308 oM = M JIM.

2. BelmostHuTe NelCcTBUS:
a)24 1536 kr + 72 1924 kr =
6)24m:60cm=




Bapuanr 1

o.1.

KJ1accC Jara

1. Kakoe paccrostaue npobexur cobaka 3a 10 c,
€CJIM OHA OSXXHUT CO CKOPOCThIO 5 M/C?

2. KakoBa CKOpOCTh KaTepa 10 TEUCHHIO PEKH,
€CIIi ero COOCTBEHHAsi CKOPOCTh 18 KM/, a CKOPOCTh
TEUEHUS PeKU 3 KM/4?

3. C KaKko# CKOpPOCTBIO JIETUT CTPEKO3a, €CIIU 3a
7 ¢ ona nporetaet 21 m?

Padoma N212. 3anauu HA ABUKEHHE

Bapuanr 2

O.1.

KJj1accC Jarta

1. Kakoe paccrosiHue NMpOENET BEJIOCUIIETUCT 3a 2
4, €CJIM €ro CKOpocTh 16 km/a?

2. KakoBa CKOpOCTh TEIUIOXOJla NMPOTUB TCUCHUS
PEKH, eciii ero coOCTBeHHAs paBHA 34 KM/4, a CKOPOCTh
peku 2 km\u?

3. Ckonpko Oenke MoHamoOUTCsT BPEMEHHU, YTOOBI
no0parbest 10 AyIjia, €CM OHO HAaXOAWTCS HAa BBICOTE
12 M OT 3eMJIM 1 CKOPOCTh JBMIKEHUS OeinKku 3 m/c?

Bapuanr 1

O.1.

KJ1accC Jara

1. IlyTemiecTBeHHUK Mpoexall 3 4 Ha moe3zie u 5
y Ha Ttemoxone. Kakoe paccrossHue oH mpoexai,
€CIM CKOpOCTh TMoe3na 85 km/4, a Teruioxoma 30
KM/4?

2. CkopocTh KaTepa NMpOTUB TeueHHs peku 11
kM/4. CkopocTh TeueHus peku 4 km/d. Haiigure
COOCTBEHHYIO CKOpPOCTh KaTepa M €ro CKOpOCTh IO
TEUYEHHUIO PEKH.

Padoma N213. 3anauu HA IBUKEHHE

Bapuant 2

o.1.

KJi1accC Jara

1. aBTOOYC mpoexan 3 4 co CKOpocThio 35 kM/u u 4
9 co ckopocthio 40 kxM/4. Kakoe paccrossHue mpoexa
aBTOOYC 3a BCE 3TO Bpems?

2. CKOpOCTh TEMJI0XO0a 10 TEYEHUIO peKu 43 Km/d.
Cxopoctb TeueHus peku 3 km/4. Halimure coOCTBEHHYIO
CKOpPOCTh TEIMJIOXOJa U €ro CKOPOCTb IMPOTUB TEUEHUS
PEKH.

Bapuanr 1

O.1.

KJ1acc ara

1. Manbuuk xynui 4 tetpaau o 1 p. 50 k. u 3
kapaggama 1o 80 kK. CKOJIBKO JEHEer MOTpaTHil
MAJIbYMK Ha 9TH MOKYITKH?

2. IlepBbiii paccka3 3aHUMaeT 25 cTpaHHul, a
BTOpoM Ha 15 cTpanunr MeHbiie. CKOJNBKO CTpPaHMUI]
IlaHI/IMaIOT B KHUT€E 3TU PaccKa3bl?

Padoma N214. Pemienue 3a1a4

Bapuant 2

o.1.

KJacc Jara

1. Jlns 6MOAMOTEKH B sIHBape KYNMUJIHM 25 KHUT O
50 p. xaxnas. B ¢espane xkynunu emie 15 xaur mo 35 p.
kaxas. CKOJIbKO 3aryIaTHITN 32 BCe KHUTU?

2. B kopoOke nexano 18 3eneHbIX MsueH, a
KpacHbIX B Tpu pa3za MeHblie. CKOIbKO Msued B
KopoOke?




Ipwiaoxenue 2

OmnpeneJieHue YPOBHSI MATEMATHYECKOI MOJATOTOBKH YYAIIUXCS

KJj1acca, yIUTEC/Ib

IlepeyeHb yMeHMid 1 HABBIKOB
Ne Pamusns, cromenne BLIMTANME yMHoKenue neenue neiicTBus ¢ 3aKOHBL pemenne
ums warypansaney | warypaoma | warypansanes | waryparomax | warypaasn | US| npocreiuy || WL | reoverbweekue | et | s va
ancen ancen meavm , ypasmemmii
1. + - + + U T.1.
2. + + - - U T.1.
3. + - + + " T.J1.
4, + + - - U T.1.
5. + - + + " T.J.
6. + + - - U T.J.
7. + - + + H T.1.
IIpuiaoskenue 3
AHAJU3 THATHOCTHYECKOI padoThI
Mo oNnpeaecJI€cHNI0 YPOBHA MaTeMaTH4YeCKOu MOATOTOBKH
y4dalmuxcs Ha 0a3e HAYAJIbHOM IKOJIbI
Pabora Ne Tema Yyamumucs ObUTH JOTYIIEHBI CIEAYIOLTNE
Kiacce VYyurtenn OIIUOKU:
Jara nnpoBeneHus IIepeuenn % ot
Llens npoBeaeHus: JIOMYIIIEHHBIX KomuuecTso | o6mero
1. Ne OIINOOK B
. OIINOOK qycia
2. aHATM3UPyEeMOH
omnboK
3. pabote
CopnepxaHnue pabOThI: 1.
2.
PabGoty BwImONTHSIIN y4amuxcs, 4to | 3,
COCTaBIISIET %. 4.
JlomycTuny OnIMOKH: 5.
B |-M 3aaHUM __ y4alluxcs, 4YTO COCTaBISET %;
BO 2-M 33/IaHUM ____ YYaIlUXCs, YTO COCTABISAET %; BLIBOJIBI
B 3-M 33JJaHUM ____ yYalIuXCsl, YTO COCTaBIISET %);
B 4-M 3aJlaHUM ___ yYaIIuXCsl, YTO COCTaBIISAET %;  Inan KOPPEKLIIOHHOI paGoTHL:
B 5-M 33J]aHUM ___ yYalIuXcsl, YTO COCTaBIIAET %);
B 6-M 3aJJaHUM ____ y4alIUXCs, 4YTO COCTABIISIET %;
B 7-M 33JJaHUM ____ yYalIuXCsl, YTO COCTaBIISET %;  Urorn TIOBTOPHOH paGOTHI:
B 8-M 3aJJaHUM ___ y4alIMXCs, 4YTO COCTABIISIET %;




